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1. Rubén tiene 13 años, que son 8 menos que los que tiene su hermana 
Carolina. ¿Cuántos años tiene Carolina?

2. Ayer recorrí en bicicleta 34 kilómetros, que son 15 kilómetros menos que los 

que he recorrido hoy. ¿Cuántos kilómetros he recorrido hoy en bicicleta?

3. Hoy se han vendido 158 entradas para la ópera, que son 246 entradas 

menos que las que se han vendido para el teatro. ¿Cuántas entradas se han 

vendido para el teatro?

4. Para la fiesta de fin de curso se han comprado 369 refrescos de naranja, 

que son 283 refrescos menos que los que se han comprado de limón. 

¿Cuántos refrescos de limón se han comprado para la fiesta de fin de curso?
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5. Un camión transporta 650 kilos de tomates. Que son 425 kilos menos que los 

que transporta de patatas. ¿Cuántos kilos de patatas transporta?

6. Andrés ha invitado a su boda a 293 personas, 88 personas menos que las 

que ha invitado su novia Raquel. ¿A cuántas personas ha invitado Raquel a su 

boda?

7. A Sara le ha costado 844 euros el sofá, 236 euros menos que los que le ha 

costado el colchón . ¿Cuánto le ha costado el colchón?

8. La semana pasada viajaron de Madrid a Barcelona 3.576 personas en 

avión, que son 2.189 personas menos que las que viajaron en tren.  ¿Cuántas 

personas viajaron en tren de Madrid a Barcelona?


